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 دکترای دندانپزشکی مقطع و رشته تحصیلی:                       ترمیمی      گروه آموزشی:                        دندانپزشکی        دانشکده: 

 

 

 

 
 
 
 
 

                                    درمان جامع عملی ترمیمی                                             عنوان درس:

 

 1اهداف ويژه رفتاري  اهداف جزئی شماره جلسه 

ارزيابی 

 2آغازين 

  

روش  

 تدريس  

 

 و وسايل ابزار

 آموزشی

 شيوه ارزشيابی 

 و  3تکوينی 

 4پايانی

 

 درصد 

 
 حركتي  -براساس سه حيطه اهداف آموزشي: شناختي، عاطفي، روان.  1
 های ورود به درس جدیدها و پيش آمادگي. دانسته 2
 گيرد. هر نوع ارزشيابي كه در طول ترم از عملکرد دانشجویان انجام مي.  3
 گيرد. . هر نوع ارزشيابي كه در پایان ترم از عملکرد دانشجویان انجام مي 4

 

 فرم طرح درس 

       تعداد واحد:                                                                               درمان جامع عملی ترمیمی      نام درس:  

   : واحد نوع

   پيش نياز: 

    بخش ترميمي مکان برگزاری:                                                           زمان برگزاری كلاس: 

   تعداد دانشجویان: 

   مدرس و مسئول درس: 

    :  تدریس دستيار

 :درس ارائه تاریخ

   :   جلسه كلاس زمانمدت 
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1 

بازسازی  

تاج دندان  

های درمان  

ریشه شده  

 با آمالگام 

 

 پوسيدگي را تشخيص دهد 

 درمان ترميمي مناسب را انتخاب كند 

 تزریق بي حسي مناسب را انجام دهد 

تراش مناسب را انجام دهدترميم مناسب را 

 انجام دهد 

 حضوري  ندارد 

کار عملی روي بيمار  

در بالين تحت نظارت  

 استاد 

توسط   ▪ جلسه  هر  در  دانشجو  ارزیابی 

مشاهده   استاد   اصول  براساس  

و   (DOPS)مستقیم مهارت عملی   

 ارایه فیدبک 
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2 

بازسازی  

تاج دندان  

های درمان  

ریشه شده  

با 

 کامپوزیت 

 

 پوسيدگي را تشخيص دهد 

 درمان ترميمي مناسب را انتخاب كند 

 تزریق بي حسي مناسب را انجام دهد 

تراش مناسب را انجام دهدترميم مناسب را 

 انجام دهد 

 حضوري  ندارد 

کار عملی روي بيمار  

در بالين تحت نظارت  

 استاد 

توسط   ▪ جلسه  هر  در  دانشجو  ارزیابی 

مشاهده   استاد   اصول  براساس  

و   (DOPS)مستقیم مهارت عملی   

 ارایه فیدبک 
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 عنوان  ردیف

 2025کتاب علم و هنر در دندانپزشکی ترمیمی  

 


